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ATA DA 16ª (DÉCIMA QUINTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 1º (PRIMEIRO) 

DE OUTUBRO DE 2019 (DOIS MIL E 

DEZENOVE).

Ao 1º (primeiro) dia do mês de outubro do ano de 2019 

(dois mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção da 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Madson Francisco da Cruz Pereira, 

Primeiro Secretário, e Rover Kemer Xavier e Silva, Segundo 

Secretário em Exercício. Estavam presentes os vereadores: 

1) Lúcia Maria dos Santos Braga; 2) Aldenor Sales 

Coutinho; 3) Valdomiro da Silva Pinto; 4) Jorge Luiz de 

Andrade Tavares; 5) João Tomé Filho; 6) Leonardo Albarado 

Cordeiro; 7) Givanildo Pereira da Silva; 8) Jair Paraná; 

9) João Batista Lopes de Oliveira; 10) Alex Diego Gama da 
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Costa. Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) 

Marinete Macêdo; 2) Jean Carlos Silva Vasconcelos. 

Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou 

que fossem lidos os expedientes em mesa: 1 – Ofício 

242/2019-GAB, que encaminha o Projeto de Lei 027/2019; 2 – 

Ofício 035/2019-SEMOB, que encaminha o Projeto de Lei 

017/2019. Não havendo mais expedientes a serem lidos, a 

Senhora Presidente passou para a primeira parte da ordem 

do dia convidando os Senhores Vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o Senhor Vereador João Branco, 

saudou a todos os presentes, declarando seu repúdio quanto 

a declaração do senhor Piteira em relação a sua pessoa. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Leonardo Albarado, saudou 

a todos os presentes, justificando a ausência do Vereador 

Jean Vasconcelos. Disse que a Mesa Diretora irá retirar da 

pauta o PL 017/2019, que tratava da modernização da Câmara 

de Monte Alegre, pela falta de apoio dos vereadores em 

aprovar o projeto. Apresentou Moção de Aplausos à Deputada 

Renilce Nicodemos, pela luta que vem travando pela 

população do Estado e em especil por ter intercedido pelo 

Município de Monte Alegre na aquisição da vacina BCG. 

Parabenizou a todos os colegas vereadores pelo Dia do 

Vereador, comemorado em 1º (primeiro) de outubro. Disse 

que a reunião com os representantes de Santarém, para 
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tratar dos serviços oferecidos pela Balsa Camila, está 

marcada para o dia 10 (dez) de outubro de 2019. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Jair Paraná, saudou a 

todos os presentes, dizendo que fez cobranças ao Diretor 

do DEMUTRAN em relação a atuação do Órgão. Disse que esta 

Casa de Leis precisa fazer alguma coisa em ralação a tudo 

o que está acontecendo no trânsito de Monte Alegre. 

Lamentou a falta de empenho dos vereadores que foram 

sorteados para compor a Comissão Parlamentar de Inquérito, 

e solicitou que a Senhora Presidente marque reunião para 

dar andamento nos trabalhos na CPI. Pronunciou-se o Senhor 

Vereador Madson Pereira, saudou a todos os presentes, 

apresentou o requerimento solicitando a construção de um 

poço artesiano na Escola Municipal da comunidade do Cauçu 

B. Pronunciou-se o Senhor Vereador Alex Cupuzinho, saudou 

a todos os presentes, parabenizando os vereadores pelo 

passagem do Dia do Vereador. Lembrou da merecida Moção de 

Aplausos ao Tenente Coronel Valério Almeida Ferreira. 

Agradeceu ao Prefeito Jardel pelo atendimento feito ao 

representante da comunidade do Ubim. Relatou que em 

conversa com o Secretário de Obras, foi informado que 

existe um cronograma de trabalho para a zona urbana e 

agradeceu pelas melhorias em ruas do bairro da Serra 

Ocidental. Continuando, reiterou o requerimento que trata 

da obra do ginásio esportivo do bairro do Turu. 

Parabenizou a Deputada Renilce Nicodemos pelos trabalho 

que vem realizando em prol de Monte Alegre. Solicitou que 
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os vereadores se unam e possam fazer um documento para 

encaminhar ao Ministério Público visando a revisão de 

alguns pontos que prejudicam os condutores de Monte 

Alegre. Pronunciou-se a Senhora Vereadora France 

Vasconcelos, saudou a todos os presentes, e disse que a 

Mesa Diretora vai retirar o Projeto de Lei 017/2019 da 

pauta, pela falta de apoio dos demais vereadores, e diante 

do que estabelece o Regimento Interno. Informou que o 

Projeto daria continuidade na ampliação e posteriormente a 

conclusão do prédio da Câmara Municipal. Prosseguindo. 

parabenizou a todos os vereadores, que travam lutas pela 

melhoria das condições de vida da nossa população, 

passando a relatar a história da criação do Dia do 

Vereador. Continuando, solicitou que a sessão do dia 15 de 

Outubro seja transformada em Sessão Especial, para 

homenagear o Tenete Coronel Valério Almeida Ferreira com o 

Título de Honra ao Mérito, e Frei Gregório com o Título de 

Cidadão Montealegrense. Lembrou que a festividade de São 

Francisco de Assis está chegando ao seu final, convidando 

a todos para participarem. Não havendo mais vereadores a 

se pronunciar, a Senhora Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão 

e votação. Colocou-se em discussão e votação a Moção de 

Aplausos do Vereador Leonardo Albarado em favor da 

Deputada Renilce Nicodemos. A Moção foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Madson Pereira, que solicita a 
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construção de um poço artesiano na Escola Municipal da 

comunidade do Cauçu B. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em bloco para segunda e última 

discussão e votação os Projeto de Lei 009/2019, que trata 

do pedido de legitimação de posse em favor de Roberta 

Leonor Mendes de Lima Leal, e o Projeto de Lei 010/2019, 

que trata do pedido de legitimação de posse em favor de 

Francisca Mendes de Lima. Os projetos foram APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, passandoa ser respectivamente as leis nº 

5.216/2019 e nº 5.217/2019. Prosseguindo, a Senhora 

Presidente encaminhou o Projetos de Lei nº 017/2019 para a 

Comissão de Terras, Obras e Patrimônio, na pessoa do 

Presidente da Comissão, Vereador João Branco. Continuando, 

encaminhou o Projeto de Lei nº 027/2019, que revoga a Lei 

nº 4.828/2012, para a Comissão de Constituição e Justiça, 

ao seu presidente, Vereador Castelo. Colocou-se em 

discussão e votação a solicitação da Vereadora France 

Vasconcelos para transformar a sessão do dia 15 de Outubro 

em Sessão Especial para homenagear o Tenete Coronel 

Valério Almeida Ferreira e Frei Gregório. A solicitação 

foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a 

tratar na presente Sessão, a Senhora Presidente agradeceu 

a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em 

seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Madson Francisco da Cruz Pereira, 

Primeiro Secretário, assinada, bem como pela Senhora 

Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Segundo 
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Secretário em Exercício, o vereador Rover Kemer Xavier e 

Silva. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte 

Alegre, ao 1º (primeiro) dia do mês de outubro do ano de 

2019 (dois mil e dezenove).


